

**1 июня в нашем детском саду прошел праздник,  
посвященный  
Дню защиты детей**



*В день первый солнечного лета  
Мы поздравляем всех детей,  
Теплом сердечным всех согретых  
Нас, взрослых, преданных друзей.  
Пусть небо будет чистым, синим,  
Пусть дни и ночи все счастливы.  
Пусть везде звучит их смех,  
И радость общая для всех.*

День защиты детей, приходящийся на первый день лета — один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года. День защиты детей отмечается по-разному, но обязательно — каждый год! Это всегда — веселье, радость, счастье!

Вот и в этом году день защиты детей — наконец-то наступил!!!

На Празднике, посвященный Дню Защиты детей ждали игры, песни, танцы, стихи.

Праздник получился занимательный, веселый, озорной.

День защиты детей — это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

Педагогический коллектив нашего ДОУ надеется, что Международный день защиты детей, приходящийся на первый день лета, стал одним из самых ярких праздников в летний период.

Праздник проходил на спортивной площадке ДОУ.  
Веселой песенкой дети пригласили к себе в гости Лето.





Лето пришло к ребятам с веселыми играми, забавами, песнями. Сначала сказочное время года очень развеселило всех ребят игрой «Это очень хорошо».

Дети с удовольствием рассказывали Лету стихи о природе, ягодных полянах, цветочных лугах. Приветливое Лето пригласило всех на импровизированную цветочную полянку, где ребята пели, танцевали и там для них были подготовлены различные сюрпризы.

К детям в гости приходили весёлые сказочные персонажи: Доктор Айболит, весёлый медвежонок, который принёс детям угощения.



Детям были предложены различные конкурсы, соревнования, игры, эстафеты, в которых они принимали активное участие. ■





Дети старшей и подготовительной к школе группы участвовали в спортивной эстафете, где проявили ловкость и умение.

Праздник прошел очень весело, дети получили бурю позитивного настроения и заряд на все лето!!!

Пожелаем нашим детям, чтобы будущее лето было похоже на необычное и сказочное путешествие!!!